

**PROCES - VERBAL**

**NR. 6/25.03.2025**

al ședinței ordinare a Consiliului Local Sântămăria-Orlea din data de 25.03.2025

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 31 din 19.03.2025.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru-Ioan, secretarul general al comunei, d-l Bullean Vasile Alinel și consilierii locali: BIRIȘ IOAN, BUGNARIU CĂTĂLIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETĂȚEAN CORNEL-VISTIAN, CICU EMANUEL, CREȚU ALIN-BOGDAN, DRAGOȘ IONEL, IVAȘCU DANIEL-REMUS, LUPU VLAD-PETRU, MITUCĂ OVIDIU-BĂIUȚI, ONEASĂ EMANUEL-DOREL, PETRESC MIRCEA-NEONEL și RĂSĂDEA SAMUEL-DOREL sunt prezenți la ședință.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea solicită pornirea înregistrării audio-video a ședinței.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea arată că, în conformitate cu dispozițiile art. 137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către d-l BUNEA ALIN-DOINEL, ales președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local nr. 79/2024.

Secretarul general aduce la cunoștință consiliului local faptul că d-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 29/2025 privind participarea comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara la "Programul privind acordarea de sprijin în vederea achiziționării de aparate pentru încălzirea locuințelor, pentru localitățile din zona montană".

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a solicitat suplimentarea, să supună spre aprobare suplimentarea proiectul ordinii de zi.

Primarul comunei supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre menționat, proiect care se aprobă cu unanimitate, 13 voturi "pentru".

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supus dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L.. Constată că nu au fost depuse amendamente și toate proiectele au primit aviz favorabil.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost suplimentat.

Primarul comunei, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 18/2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2025 și estimările pentru anii 2026, 2027, 2028.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 21/2025 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Sântămăria-Orlea rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 22/2025 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2025, la nivelul autorității contractante comuna Sântămăria-Orlea

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 23/2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru spațiile de joacă situate pe domeniul public și privat al comunei Sântămăria-Orlea precum și a Procedurii de autorizare și funcționare a spațiilor de joacă și a parcurilor de distracții care funcționează pe teritoriul comunei Sântămăria-Orlea.

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 24/2025 privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara” și mandatarea reprezentantului comunei Sântămăria-Orlea să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”, pentru aprobarea documentului menționat.

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 25/2025 privind modificarea și actualizarea structurii organizatorice a aparatului de specialitate al primarului comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara.

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 26/2025 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 27/2025 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”-S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 28/2025 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni.

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 29/2025 privind participarea comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara la “Programul privind acordarea de sprijin în vederea achiziționării de aparate pentru încălzirea locuințelor, pentru localitățile din zona montană”.

12. Diverse

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi “pentru”).**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost comunicat primarului și consilierilor locali, pentru eventuale obiecțiuni. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 06.03.2025 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 18/2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2025 și estimările pentru anii 2026, 2027, 2028.

Președinte de ședința dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

În timpul susținerii de către d-l primar a proiectului de hotărâre, d-l consilier CREȚU ALIN BOGDAN solicită președintelui de ședință aprobarea, să părăsească sala, întrucât are o problemă personală urgentă și nu mai poate participa la ședință. Președintele de ședință îi permite să părăsească ședința iar secretarul general al comunei aduce la cunoștința consiliului că în această situație, în conformitate cu dispozițiile art. 29, alin. 30 din ROF-ul consiliului local, d-l consilier CREȚU ALIN-BOGDAN va fi considerat absent de la ședință, întrucât nu a participat la votarea nici unui punct de pe ordinea de zi a ședinței.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt d-nii Lupu Vlad-Petru și Petresc Mircea-Neonel.

Dl. Lupu Vlad-Petru ridică următoarele probleme:

- de ce suma alocată pentru combustibil este mai mare decât anul trecut având în vedere că prețul combustibilului este la fel și că ar trebui să avem reduceri de cheltuieli. D-l primar îi răspunde că acea sumă este necesară, dar, probabil nu se vor cheltui toți banii și în nici un caz nu se va depăși consumul lunar stabilit.

- și la capitolul "alte cheltuieli" suma alocată este mai mare ca anul trecut și dacă diferența nu putea fi alocată altui capitol. D-l primar îi răspunde că, detalierea bugetului pe capitole a fost făcută de către compartimentele de specialitate după necesități, sumele bugetate nu vor fi neapărat cheltuite în totalitate iar la rectificările de buget viitoare banii pot să fie mutați între capitole, după necesități.

- avem cele mai mari taxe la închirierea bazelor sportive. D-l primar îi răspunde că anul acesta nu s-au majorat taxele cu închirierea acestora.

Dl. Petresc Mircea -Neonel ridică următoarele probleme:

- observă că pentru construirea capelei de la Bărăștii-Hațegului au fost alocați bani și solicită să se urgenceze începerea lucrărilor.

- câte locuri de joacă se vor construi anul acesta. D-l primar îi răspunde că două.

- necesitatea asfaltării drumului peste deal dintre Bărăștii-Hațegului și Salașul de Sus. D-l primar îi răspunde că vom avea în vedere dacă se va demara vreun program de finanțare pentru asfaltări de drumuri de genul acesta sau dacă nu, vom lua în calcul alocarea de bani de la bugetul local pentru asfaltarea lui în funcție de disponibilul pe care îl vom avea.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 11 voturi "pentru" și o abținere, d-l consilier Lupu Vlad-Petru.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 20/2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2025 și estimările pentru anii 2026, 2027, 2028.**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 21/2025 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Sântămăria-Orlea rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea-Neonel care întreabă pentru ce vor fii folosiți acești bani, concret. D-l primar îi răspunde că vor fi folosiți pentru rețeaua de apă uzată din localitățile Bucium-Orlea și Balomir.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 21/2025 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Sântămăria-Orlea rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025**

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 22/2025 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2025, la nivelul autorității contractante comuna Sântămăria-Orlea

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Lupu Vlad-Petru care ridică următoarele probleme:

- referitor la banii alocați pentru cadouri, inclusiv consilierilor locali, anul trecut unii nu au primit. D-l primar îi răspunde că anul trecut nu s-au acordat cadouri din banii de la bugetul local, întrucât a fost interzis prin Ordonanța de urgență, iar cadourile date au fost de la dumnealui personal.

- nu ar trebui prinși bani pentru cadouri întrucât nu se permit astfel de cheltuieli nici anul acesta. D-l primar îi răspunde că, probabil nu se vor cheltui dacă nu este voie.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 11 voturi "pentru" și o abținere, d-l consilier Lupu Vlad-Petru.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 22/2025 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2025, la nivelul autorității contractante comuna Sântămăria-Orlea**

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 23/2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru spațiile de joacă situate pe domeniul public și privat al comunei Sântămăria-Orlea precum și a Procedurii de autorizare și funcționare a spațiilor de joacă și a parcurilor de distracții care funcționează pe teritoriul comunei Sântămăria-Orlea.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea-Neonel care întreabă:

- câte locuri de joacă avem în comună. D-l primar îi răspunde că sunt 4 locuri de joacă, plus cel din curtea școlii care este folosit exclusiv de copii de la grădiniță.

- parcul de distracții de la Sânpetru este pe teritoriul comunei noastre. D-l primar îi răspunde că doar parțial.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 23/2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru spațiile de joacă situate pe domeniul public și privat al comunei Sântămăria-Orlea precum și a Procedurii de autorizare și funcționare a spațiilor de joacă și a parcurilor de distracții care funcționează pe teritoriul comunei Sântămăria-Orlea.**

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 24/2025 privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara” și mandatarea reprezentantului comunei Sântămăria-Orlea să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”, pentru aprobarea documentului menționat.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea-Neonel care întreabă dacă modificările se referă și la costuri. D-l primar îi răspunde că nu, doar la prevederile din statut și explică modificările aduse.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 24/2025 privind actualizarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara” și mandatarea reprezentantului comunei Sântămăria-Orlea să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”, pentru aprobarea documentului menționat.**

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 25/2025 privind modificarea și actualizarea structurii organizatorice a aparatului de specialitate al primarului comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt d-nii Lupu Vlad-Petru și Petresc Mircea-Neonel.

Dl. Lupu Vlad-Petru întreabă:

- cum se desfășoară organizarea concursurilor în primărie și dacă există un regulament. D-l primar îi răspunde că, organizarea concursurilor se desfășoară în conformitate cu procedurile legale, puse în aplicare de către o comisie de concurs.

- dacă urmează să se facă angajare pe post. D-l primar îi răspunde că, postul va fi scos la concurs.

D-l Petresc Mircea-Neonel întreabă:

- dacă se desființează postul de la Registrul agricol. D-l primar îi răspunde că postul va trece în cadrul noului compartiment și explică necesitatea acestuia și a unei persoane care să se ocupe în mod special de administrarea domeniului public și privat al comunei.

- dacă d-l Medrea se va descurca singur la Registrul agricol. D-l primar îi răspunde că, pentru eliberarea de adeverințe va fi ajutat și de către un alt coleg iar cine va ocupa noul post va avea și alte atribuții.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 25/2025 privind modificarea și actualizarea structurii organizatorice a aparatului de specialitate al primarului comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara.**

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 26/2025 privind aprobarea Studiul de fezabilitate și principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea-Neonel care întreabă dacă a fost aprobată finanțarea pentru proiect. D-l primar îi răspunde că, la C.N.I. se aprobă finanțarea prin înscrierea proiectului în lista sinteză, urmând etapa a doua, cu aprobarea indicatorilor economici.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 26/2025 privind aprobarea Studiul de fezabilitate și principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.**

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 27/2025 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”-S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 27/2025 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”-S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire și dotare after school, sat Sântămăria-Orlea, nr. 175, 175A, 175B, comuna Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara”.**

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 28/2025 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință solicită să se facă propuneri. Este propus d-l Cetățean Cornel-Vistian. Nu mai sunt alte propuneri. Se trece la vot și cu unanimitate se votează d-l Cetățean Cornel-Vistian, ca fiind următorul președinte de ședință a Consiliului Local.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 28/2025 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni.**

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 29/2025 privind participarea comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara la "Programul privind acordarea de sprijin în vederea achiziționării de aparate pentru încălzirea locuințelor, pentru localitățile din zona montană".

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt d-nii Lupu Vlad -Petru și Petresc Mircea-Neonel.

Dl. Lupu Vlad-Petru întreabă: dacă numărul de solicitanți este mai mare decât suma alocată, pe ce criterii se va face departajarea. D-l primar îi răspunde că, înscrierea solicitanților se face pe platforma AFM și aceștia ne vor comunica cine sunt beneficiarii proiectului.

D-l Petresc Mircea-Neonel întreabă dacă avem informații suplimentare de la AFM. D-l primar îi răspunde că nu, doar ceea ce a apărut în Ghid.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 29/2025 privind participarea comunei Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara la "Programul privind acordarea de sprijin în vederea achiziționării de aparate pentru încălzirea locuințelor, pentru localitățile din zona montană".**

La punctul DIVERSE se înscriu la cuvânt d-l primar și d-nii consilieri Ivașcu Daniel-Remus, Oneasă Emanuel-Dorel și Petresc Mircea-Neonel.

D-l Ivașcu Daniel-Remus ridică următoarele probleme;

- s-a aflat cine este proprietarul serei de la Subcetate. D-l primar îi răspunde că a vorbit la CFR Timișoara și urmează ca aceștia să-și întabuleze proprietățile, printre care și sera.

- sunt turiști care întreabă despre Cetatea Hațegului din dealul de la Subcetate și ar trebui montate indicatoare. D-l primar îi răspunde că există panouri de informare dar nu au fost montate de noi și nu este de competența noastră întrucât statutul acesteia nu este foarte cert.

D-l Oneasa Emanuel-Dorel întreabă dacă pentru blocul ANL s-au semnat contractele de închieriere. D-l primar îi răspunde că, încheierea contractelor se va face după ce se vor finaliza racordările la rețeaua electrică a tuturor apartamentelor.

D-l Petresc Mircea-Neonel ridică următoarele probleme;

- să se ridice resturile vegetale din zona cimitirului de la Bărăștii-Hățegului. D-l primar îi răspunde că se are în vedere doar să se îndrepte vremea.

- drumurile de câmp ar trebui reparate că le-au stricat ploile.

- este un capac de canalizare cu probleme în Bărăștii-Hățegului.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința ordinară din 25.03.2025, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

D-l secretar general solicită oprirea înregistrării audio-video a ședinței și salvarea acesteia în vedere postării și arhivării acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BUNEA ALIN DOINEI



Intocmit,  
Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL

*Nota: prezentul proces-verbal reprezintă o sinteză a celor discutate la ședința de consiliu, conform prevederilor legale!*